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AB nnn BA - oTpe3ok
Toukn C,F npuHagnexat otpesky KM

Touku D,E He npuHagnexat otpe3ky KM

OTtpe3ok PO — yacTb npsimon a
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A, B, C — BepLlWKHbI TpeyrosibHMKa

AB, BC, AC — CTOpOHbI TpeyroJibH1Ka
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ABC - TpeyronbHuK
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TpeyronbHuUK YeTblpexyronbHUK MATUYronbHUK



oTpe3ke AB, a Kakue

D% Onpenenure, Kakme U3 ToYeEK J1eXXaT Ha
v 4 $. He JIeXat M 3anuimMTe B TETpajb.
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Q@ 3anuiunTe ux.

CKOJIbKO Ha pUCYHKE OTPE3KOB?




D < CKOJIbKO Ha pUCYHKe OTpe3KoB?
3anuimnre umx.
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NHCTDYMEHTBI, HeObX04MMble

_ Ha ypoke. |
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EAVMHULI N3MepeHns AJINHLI.

° ° ° ° 1 km = 1000 M
- 1 M= lu .U‘M: 1 UU
CM

1 am ‘=“10 CM

1cMm = 10 MM

Hauveptute otpe3ok CD = 6 cM 8 MM.
OTMeTbTe Ha HEM TOYKY A TaK, YTOOb
AC = 4 cM 3 MM. YeMy paBHa AnvHa otpe3ka AD?




<> Bbibepy u yKkaxu NpaBUIbHbIN BapUAHT
a OTBETa.




- OBbl epn U YKaXKu NpaBuSibHbIN BapUaHT
9 OTBETA.




- OBbl epn U YKaXKu NpaBuSibHbIN BapUaHT
9 OTBETA.
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U Bblpa3u g/iMHbl OTPE3KOB
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6 mempax. 6 cadHmumempdax.
I éapuanm. 11 ¢apuanm

5 km = Sm3Icm=

3500 cm = 3010 m =

2Kkm 250 m = 4 Kkm 100 m =

18920 om = 170m 5cm =

27 KM S m= I9m80om=

19 km 600 cm = 7KM 7 cm =




